

Processo Seletivo para ingresso nos programas de Residência Médica

ERRATA Nº 003/2014

O Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva (INCA), por meio da sua Coordenação de Ensino (COENS), e a G-Strategic Gestão, Assessoria, Serviços e Logística tornam pública a **errata** ao Edital de abertura publicado no dia 14 de agosto de 2014, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

ALTERAR no Item “13. DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS* DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICO-ORAL/MULTIMÍDIA - 2ª ETAPA - QUADRO 6”, abaixo descrito:

Onde se lê:

13. DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS* DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICO-ORAL/MULTIMÍDIA - 2ª ETAPA - QUADRO 6

PROGRAMA	DATAS de 11/12 até 17/12	HORÁRIOS (Horário de Brasília)
Cirurgia de Cabeça e Pescoço	11/12/2014	9h
Hematologia e Hemoterapia	12/12/2014	9h
Medicina Nuclear	15/12/2014	9h
Radioterapia	15/12/2014	13h
Cancerologia Clínica	16/12/2014	9h (grupo 1) 14h (grupo 2)
Cancerologia Cirúrgica e Cirurgia Torácica.	17/12/2014	9h

* Os locais da realização da 2ª Etapa (Prova Prático-Oral/Multimídia) serão divulgados no site www.gualimp.com.br.

Leia-se:

13. DATAS, HORÁRIOS E LOCAIS* DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICO-ORAL/MULTIMÍDIA - 2ª ETAPA - QUADRO 6

PROGRAMA	DATAS de 11/12 até 17/12	HORÁRIOS (Horário de Brasília)
Cirurgia de Cabeça e Pescoço	11/12/2014	9h
Hematologia e Hemoterapia	12/12/2014	8h
Medicina Nuclear	15/12/2014	9h
Radioterapia	15/12/2014	13h
Cancerologia Clínica	16/12/2014	8h
Cancerologia Cirúrgica e Cirurgia Torácica.	17/12/2014	9h

* Os locais da realização da 2ª Etapa (Prova Prático-Oral/Multimídia) serão divulgados no site www.gualimp.com.br.



FICA, a presente errata consolidada ao texto inicial do edital de abertura.

Rio de Janeiro, 25 de novembro de 2014.

Coordenação de Ensino

Luis Felipe Ribeiro Pinto

Área de Ensino Médico

Sheila Pereira da Silva e Souza

Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic

Antônio José Gonçalves de Siqueira